

## ПРОТОКОЛ № 2

Совета по улучшению инвестиционного климата в Атяшевском муниципальном районе

13 ноября 2017 года

Место проведения:

Здание Администрации

Атяшевского муниципального района

(актовый зал - 1 этаж)

Время проведения: 10 - 00

Присутствовали:

Прокин В.Г. Глава Атяшевского муниципального района, Председатель Совета

Алешина М.С. Первый заместитель Главы района по экономике – начальник  
Финансового управления, заместитель председателя Совета

- Члены Совета:
- Абрамова О.В.
- Казаев Н.М.
- Степушкин А.М.
- Комаров Е.В.
- Вечканова М.В.
- Подмарев М.Н.
- Суняйкин А.Д.
- Чернышев С.Н.
- Родина Л.Д.
- Петрушкин А.И.
- Секретарь Совета:
- Волкова Т.В.

Приглашенные:

- Индивидуальные предприниматели: Гущина Н.Н., Кискина О.И., Никитин А.В.,

Директор РСУ Атяшевский Яшкин А.С.

Кворум для принятия решений совета по улучшению инвестиционного климата в Атяшевском муниципальном районе имеется. Присутствуют 13 из 17 членов совета по улучшению инвестиционного климата.

Повестка дня:

1. О ходе выполнения плана мероприятий по внедрению муниципального стандарта инвестиционной деятельности на территории Атяшевского муниципального района на 2015-2017 гг.
2. Об актуализации информации по инвестиционным площадкам района.
3. Результаты реализации Инвестиционной стратегии за 2017 год.
4. Мониторинг состояния субъектов малого и среднего предпринимательства.



Перед началом заседания председательствующий обратился к собравшимся с вступительным словом. В своем выступлении он отметил, что инвестиции являются важнейшим средством структурного преобразования социального и производственного потенциала района, поскольку благодаря инвестиционным вложениям развивается производство и сфера услуг, активизируется строительство, расширяется ассортимент продукции, работ, создаются новые рабочие места, обустраиваются территории, пополняются налоговые поступления в бюджеты различных уровней, которые в дальнейшем направляются на решение социальных проблем и т.д. В связи с этим, мы должны проводиться регулярный мониторинг основных показателей инвестиционной деятельности на территории района, результаты которого являются основанием для разработки мероприятий по стимулированию инвестиционной активности, определения наиболее инвестиционно - привлекательных отраслей.

По первому вопросу выступила начальник управления экономического анализа и прогнозирования Администрации Атяшевского муниципального района Волкова Т.В.

Она рассказала о ходе выполнения плана мероприятий по внедрению муниципального стандарта инвестиционной деятельности на территории Атяшевского муниципального района на 2015-2017гг., за 2 полугодие 2017г. Она проанализировала каждый пункт плана, что конкретно сделано за 2 полугодие 2017 года.

Решили: принять информацию к сведению. Продолжить работу по выполнению плана мероприятий.

По второму вопросу, об актуализации информации по инвестиционным площадкам района, выступила Абрамова О.В. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Администрации Атяшевского муниципального района. Она рассказала, что информация по инвестиционным площадкам района постоянно актуализируется. Информация размещена на портале Корпорации развития Республики Мордовия. Данные инвестиционные площадки интересны для частного бизнеса. Но к сожалению пока желающих приобрести площадки в собственность или в аренду, нет.

Проведена инвентаризация объектов недвижимого имущества закрепленного на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями Атяшевского муниципального района, а также имущества переданного согласно актов приема передачи в муниципальную собственность Атяшевского муниципального района из муниципальных образований (сельских, городского поселений) района.

В 2017 году проведено межевание и постановка на кадастровый учет 18 земельных участков.

В 2017 году проведена регистрация права собственности на 40 объектов недвижимого имущества.

Решили: принять информацию к сведению. Продолжить работу в этом направлении.

По третьему вопросу выступила Волкова Т.В. За отчетный период за консультацией по существующим формам финансово-имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Администрацию района обратились 11 предпринимателей. Им была оказана консультативно-информационная поддержка. За 2017 год субъектами малого бизнеса (6 – ООО и 28 индивидуальных предпринимателя) получено с Бизнес Центра 44 займа на сумму 7 млн. 310 тыс., с процентной ставкой под 12-14% годовых.

Кроме того с Центра микро-финансовой поддержки субъектов малого и среднего бизнеса (г. Саранск) три предприятия малого бизнеса и четыре ИП получили в 2017 году микрозайма на общую сумму 9,845 млн. руб. под 8% годовых. Гарантийным Фондом кредитного обеспечения РМ выдано одно поручительство субъекту малого бизнеса района ОАО Завод маслодельный Атяшевский на сумму 5,250 млн. руб.



На официальном сайте Администрации Атяшевского муниципального района постоянно размещается актуальная информация для предпринимательского сообщества.

В течении 2017 года Администрацией района совместно с Главами поселений проводилась работа по выявлению безработных граждан района. Кроме того проводилась работа по выявлению неформально занятых лиц в экономике района. Всего выявлено по сельским и городскому поселениям 316 человек.

Администрацией района ведется реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки.

В течении 2017 года 60 субъектов малого и среднего бизнеса вошли в региональное объединение работодателей Союз промышленников и предпринимателей Республики Мордовия.

Работодатели разных направлений деятельности объединились, чтобы совместными усилиями создать необходимые условия для обеспечения эффективного развития экономики республики, повышения уровня жизни населения, расширения правовой основы для развития партнерских отношений в социально-экономической сфере. 12 предпринимателей района приняли участие в работе съезда Союза предпринимателей и промышленников РМ.

Предприниматели района принимали активное участие в тренингах проводимых по линии Центра поддержки предпринимательства. В первом полугодии на территории района проведено 2 тренинга, с участием 32 предпринимателей.

В ноябре 2017 года 3 молодых предпринимателя района приняли участие в работе Делового форума «Новый бизнес», который прошел в АУ «Технопарк – Мордовия».

Председатель Совета по развитию малого и среднего бизнеса района, а также члены Совета приняли участие в совещании по вопросам развития бизнеса по линии Министерства торговли и предпринимательства.

Следует отметить, что в 2017 году наблюдается сокращение времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения муниципальных услуг: с десяти минут в 2016 году до одной минуты в 2017 году.

Если процент выполнения плана по доходам районного бюджета Атяшевского муниципального района от управления и распоряжения муниципальным имуществом (аренда) в 2016 году составлял 101%, то в 2017 году 106,3%, при плановых значениях 102%.

По четвертому вопросу выступила Волкова Т.В. Она рассказала о состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства района за 2017 год.

Решили: принять информацию к сведению. Продолжить работу в этом направлении.

Председатель Совета по улучшению  
инвестиционного климата в  
Атяшевском муниципальном районе  
Секретарь

В.Г. Прокин  
Т.В. Волкова